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lansează caravana „Fermier în Europa”

Informaţie de presă

În perioada 15 octombrie – 10 decembrie 2006, Ministerul Integrării Europene, 
în colaborare cu Ministerul Agriculturii, Pădurilor şi Dezvoltării Rurale, derulează 
caravana de informare a potenţialilor întreprinzători din mediul rural “Fermier în 
Europa”. Caravana face parte din campania naţională de informare pe teme europene 
implementată de Ministerul Integrării Europene şi are ca principale obiective creşterea 
gradului de informare în rândul populaţiei active din mediul rural prin prezentarea 
beneficiilor, riscurilor şi responsabilitaţilor pe care le presupune aderarea României la 
Uniunea Europeană.

Caravana “Fermier în Europa”, cea mai mare acţiune de informare în mediul 
rural desfăşurată până acum, se va derula simultan în toate judeţele ţării prin 
organizarea de întâlniri la nivel de comună cu potenţialii întreprinzători. Principalele 
subiecte abordate vor fi: finanţarea pentru dezvoltare rurală, forme de garantare şi de 
creditare după integrare, subvenţii, standarde pe sectoare de activitate, subvenţii 
actuale până la momentul integrării, normele de igienă în industria alimentară şi 
normele de biosecuritate.

În judeţul Olt, caravana rurală va parcurge 20 de comune, grupate în 
două etape, după cum urmează: în perioada 06-10 noiembrie 2006, 
comunele Izbiceni, Gârcov, Brastavăţu, Vişina-Veche, Redea, Rotunda, Ianca, 
Grojdibodu, Vădăstriţa şi Urzica, iar în perioada 04-08 decembrie 2006, 
comunele Osica de Sus, Dobrosloveni, Cârlogani, Strejeşti, Vitomireşti, 
Dobroteasa, Vâlcele, Izvoarele, Curtişoara şi Oporelu.

Participarea la întâlnirile cuprinse în proiectul “Fermier în Europa” reprezintă o 
reală şansă pentru comunitatea locală de a afla care sunt oportunităţile aderării. 
Potenţialii întreprinzători vor beneficia de o sesiune interactivă, având şansa de a 
adresa întrebări şi de a obţine răspunsuri de la specialişti cu privire la principalele 
teme de interes legate de integrarea în Uniunea Europeană.   

Cu deosebită consideraţie,

ADRIAN POP
DIRECTOR CANCELARIE PREFECT


